

Интерактивная авторская разработка в программе «SMART NOTEBOOK 11» (для занятий на интерактивной доске)

«Музыкально-дидактические игры для детей среднего дошкольного возраста»

Разработала: музыкальный руководитель детского сада №36 «Алмазик» г. Удачный - филиал АНДОО «Алмазик»

Ямалетдинова Эльвира Раулевна

Музыкально-дидактические игры - это игры, специально созданные для решения задач музыкального воспитания, обучения и развития детей.

Музыкально-дидактические игры развивают музыкальные способности детей (*слух, память, ритм, эмоциональную отзывчивость*);

Развивают творческие способности дошкольников.

Развивают сенсорные способности, то есть способности ощущать, различать свойства музыкальных звуков (*высоту, длительность, громкость, тембр*).

Виды музыкально - дидактических игр:

Развивающие звуковысотный слух детей;

Развивающие чувство ритма;

Развивающие тембровый слух;

Развивающие динамический слух;

Развивающие ладотональный слух;

Преимущества использования интерактивных игр для ребенка:

- Использование интерактивных игр позволяет включаться трем видам памяти: зрительной, слуховой, моторной. В процессе работы у детей формируются необходимые речевые навыки, а в дальнейшем и самоконтроль за своей речью;
- Новые способы подачи материала, помогают развитию непроизвольного внимания у детей;
- Развитие мелкой моторики детей, за счет управления мышью или специальной указкой;

- Развитие самостоятельности, собранности, усидчивости (т.к. решая проблемную задачу, ребенок стремится к достижению положительного результата, подчиняет свои действия поставленной цели)